Tema : IlepneHankynap n HaknoHHagqa

CerogHs Ha ypoKe:

1. 3HaAKOMCTBO C HOBbIMU MOHATUAMU
«NepneHauKynaps» u « HaKrmoHHas» .

2. PelleHne TekcToBbIX 3aaay
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NMpenogaBaTenb MaTeMaTUKKU
YcoBa UpuHa AnekcaHgpoBHa



PaccMoTpuM NIOCKOCTb O U TOYKY A, HE neXxallyo B 9Tou
NSIOCKOCTU A

///////// nepneHANKynap

HaKIMOHHas

OCHOBaHue

/// nepneHauKynspa

OCHOBaHue

_________ B%\f |

npoeKuus
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OTpe30K, npoBeAeHHbIN Yepes
TOUYKY A nepneHaAUKYnAapHO

NMJITOCKOCTUN, HAa3bIBaAeTCH

NAEPMNEHONKYNTAPOM.



OTpe30K, COeaUuHAIOLWMN TOYKY A
C NTIOOOUN TOUYKOU NITOCKOCTM,
Ha3biBaeTca HAKITOHHOMW.




OTpe30K, coeauHAILWUN
OCHOBaHUe nepneHauKynsapa v
OCHOBAaHMe HaKJIOHHOMW,

Ha3biBaeTcA [TPOEKLIMEN
HaKNMOHHOM.



OTHoLleHue sin, cos u tg ocTporo yrna npsiMoyrosibHoOro TpeyronbHM1Ka.
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3aoaya Neo1

AaHo: PelwleHue:
A
BC=
10 A
B ¢ AL =
Hantn BC un AC.
OTBeT:




IaHo:

AO — nepneHgukynsap
AO=1,5cm

AB - HaknoHHas
ZOAB=4ZBAC=60°

Hantu BC

OTBeT:

3adaya NoZ2

PewleHue:



[NaHo: 3808’48 NQB

AB — HaknoHHas

PacctosiHue oT Touku B o nnockocTtu paBHO 6 cm
M — cepeguHa oTpe3ka AB

Hantun paccrosiHue ot Touku M oo nnockocTw.

PeweHue:

OTBeT:



OaHo: 3808‘48 NQ4

AB — oTpe30K He npuHagnexawmmn nnocKoCcTun
PaccTtosiHue oT To4ku A 40 NNOCKOCTU PaBHO 5 CM
PacctosiHue ot Toukn B oo nnockoctu paBHo 13 cm

M — cepeauHa oTpe3ka AB

Hantun paccrosiHue ot Touku M o0 nNnockocTw.

PeweHue:

OTBeT:



[lomaluHee 3agaHue:

daHo:

AB — oTpe30K He npuHaanexawmm nNroCKoCTH
PaccTtosiHue oT To4ku A Ao nnockoctu paBHo 10 cm
PaccTtosiHue oT Toukn B A0 NnockocTu paBHO 4 c™m

M — cepeguHa oTpe3ka AB

Hawntun pacctosiHme ot Touku M 00 NNOCKOCTMU.



